

九江市执法局“三城同创”工作简报

(2018年第5期)

市执法局创建全国文明城市推进工作领导小组办公室 2018年6月27日

市执法局：出实招 治“顽疾” 助力“三城同创”

细节决定成败。“三城同创”能不能取得实质性进展，关键还是要看行动上、措施上能不能出真招、见实效。自全市创建全国文明城市推进工作启动以来，市执法局从城市管理细节处着手，对督查中经常发现、群众经常投诉的道路扬尘污染、餐饮油烟污染以及门头广告设置等问题开展专项整治行动，出实招、开猛药治理城市市容“顽疾”，以城管人自己的方式助力“三城同创”。

【道路扬尘污染治理】

2家在建工地因渣土运输不规范被处罚

为切实抓好扬尘污染治理工作，以良好市容环境助力“三城同

创”，6月25日，市执法局在中心城区全面启动扬尘整治巡查暗访行动，有2家在建工地被查出存在渣土运输违规行为，并受到执法部门处罚。



行动中，执法人员对城区35个建筑工地的工地出入口设置达标情况、渣土运输车辆全密闭运输情况和车辆冲洗情况进行了巡查暗访。当天下午16时，在胜利大道地下综合管廊PPP项目工地，执法人员发现该工地运输渣土的车辆未覆盖并造成遗撒。对此，执法人员当即做出了对项目工地立案处罚的决定，对渣土运输车辆进行了暂扣处理，并扣除了渣土企业日常考评分数。同时，责令施工方要严格落实渣土运输全密闭和冲洗制度，确保出入渣土运输车辆全密闭冲洗干净上路。当天晚上23时50分，在八里湖碧桂园天璞项目工地，执法人员发现渣土运输车辆密闭不严上路的情况后，当场向施工方下达了责令限期改正通知书，暂扣违法车辆，并对该工地做

出了暂停渣土外运施工 3 天的处罚决定。

据了解，市执法局将不定期开展扬尘整治巡查暗访行动。在此，温馨提醒九江市城区所有进行渣土运输的工地和渣土运输企业要高度重视渣土运输工作，严格遵守相关法律法规，为“三城同创”贡献一份力量。

【餐饮油烟污染专项治理】

开展油烟整治 净化空气质量

为维护城区夜间市容环境，6月19日浔阳区餐饮业专项整治行动正式启动，市执法局浔阳区大队以及浔阳区环保局、市容大队、市场监督管理局组成联合整治行动组，对辖区沿街店铺进行油烟及占道经营整治。

据悉，此次行动共出动人员 200 余人次、执法车辆 27 车次，对所涉及的未安装油烟净化器及安装不规范、使用不规范的餐饮门店进行了逐一检查，对夜宵档出店经营、占道经营的现象下达了整改通知。辖区内 81 处存在占道经营、油烟污染行为的餐饮企业，被执法部门下发了整改通知。



下一步，整治行动组将持续跟踪关注需整改的夜市门店，对屡教不改、未在规定时间内整改完毕的门店，将依法予以处罚。

【门头广告专项治理】

整治广告门头 严把门头设置

随着“三城同创”持续推进，市执法局开发区大队广告门头专项整治活动于6月中旬迅速拉开大幕。此次整治活动，主要针对城区范围内的各类存在安全隐患、违法设置、陈旧破损、影响市容市貌、与城市文化格调不协调的门头广告进行集中整治，形成设置有序、管理规范的门头广告新格局，进而全面提升城区广告门头品质，

为创建全国文明城市营造一个更加干净、整洁、漂亮、规范的城市环境。



6月19日下午，在南海路尚海湾段，该小区一临街商铺由于紧邻消防通道，设置门头店招时，在“上下一条线、伸出一个面”的基本要求面前遇上难题。该大队相关负责人来到现场，就设置问题与业主进行了近一个小时商讨，最终制定了解决问题的方案并指导完成施工。

执法部门表示，每一处门头广告虽然都是小事，但最终形成的“景观”体现一个城市的形象、反映一个城市的品质。希望各设置广告门头的单位和个人积极配合执法部门的工作，按相关要求规范设置、加强日常管理和维护、及时出新陈旧破损，为全市创建“全国文明城市”增光添彩。

报：市委、市政府领导，市创建全国文明城市指挥部办公室。

九江市执法局综合办公室

2018年6月27日印发
